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Protokół Nr XXIV/26 

z sesji Rady Miejskiej w Ciechanowcu 

odbytej w dniu 28 maja 2026 roku 

w sali konferencyjnej Urzędu Miejskiego w Ciechanowcu 

 

Obrady sesji rozpoczęły się o godz. 900 i trwały do godz. 1051. 

Przewodniczący obrad: Jan Krzysztof Binaś 

Protokolant: Martyna Tenderenda 

 

Radni obecni na sesji: 

 

1. Jan Krzysztof Binaś 

2. Lucjan Budlewski 

3. Aneta Joanna Czarnecka 

4. Dorota Monika Deniziak-Wodyńska 

5. Sławomir Gawrysiak 

6. Marek Karolewski 

7. Agata Koc 

8. Michał Łempicki 

9. Małgorzata Niewiarowska 

10. Sławomir Pietrzykowski 

11. Piotr Prokopiak 

12. Ewa Radziszewska 

13. Albert Radziszewski 

14. Andrzej Tkaczuk 

15. Małgorzata Żywicka 

 

 

Lista obecności radnych stanowi załącznik nr 1 do protokołu. 

 

Ponadto w sesji uczestniczyli: 

⎯ II Wicewojewoda Podlaski – Michał Gąsowski, 

⎯ Eugeniusz Święcki – Burmistrz Ciechanowca, 

⎯ Magdalena Kondraciuk – Zastępca Burmistrza, 

⎯ Jadwiga Koc – Skarbnik Gminy, 

⎯ Radca Prawny – Monika Żukowska-Dudek, 

⎯ sołtysi oraz przewodniczący zarządów osiedlowych - lista obecności stanowi załącznik  

nr 2 do protokołu, 

⎯ kierownicy oraz dyrektorzy gminnych jednostek organizacyjnych oraz zaproszeni goście – 

lista obecności stanowi załącznik nr 3 do protokołu, 

⎯ mieszkańcy miasta i gminy. 

 

Ad pkt 1 
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Otwarcia sesji dokonał Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Jan Krzysztof Binaś, powitał 

Wicewojewodę Podlaskiego Michała Gąsowskiego, Radnych Rady Miejskiej, Burmistrza 

Ciechanowca Eugeniusza Święckiego, Zastępcę Burmistrza Magdalenę Kondraciuk, Skarbnik 

Gminy Jadwigę Koc, Radnego Powiatowego Krzysztofa Pełszyka, Radcę Prawnego Monikę 

Żukowską-Dudek, Dyrektorów i Kierowników gminnych jednostek organizacyjnych, sołtysów 

i przewodniczących komitetów osiedlowych, zaproszonych gości oraz mieszkańców miasta  

i gminy Ciechanowiec przybyłych na dzisiejszą sesję. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej stwierdził, że na sesji Rady Miejskiej na 15 Radnych 

obecnych jest 15 i obrady sesji są prawomocne. 

 

Ad pkt 2 

Proponowany porządek obrad: 

1. Otwarcie sesji. 

2. Przyjęcie porządku obrad. 

3. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji. 

4. Ceremonia wręczenia odznaczeń państwowych – Medale za Długoletnią Służbę. 

5. Sprawozdanie z pracy Burmistrza między sesjami. 

6. Interpelacje i zapytania radnych. 

7. Raport o stanie gminy Ciechanowiec za 2025 rok: 

1) przedstawienie Raportu o stanie gminy Ciechanowiec za 2025 rok, 

2) debata nad przedstawionym Raportem, 

3) podjęcie uchwały w sprawie udzielenia Burmistrzowi Ciechanowca wotum zaufania. 

8. Rozpatrzenie sprawozdania z wykonania budżetu gminy za 2025 rok i ocena wykonania 

budżetu: 

1) rozpatrzenie sprawozdania z wykonania budżetu gminy za 2025 rok oraz sprawozdania 

finansowego za 2025 rok, 

2) zapoznanie z opinią Regionalnej Izby Obrachunkowej w Białymstoku o przedłożonym 

przez Burmistrza Ciechanowca sprawozdaniu z wykonania budżetu gminy za 2025 rok, 

3) przedstawienie przez Komisję Rewizyjną Rady Miejskiej w Ciechanowcu opinii 

dotyczącej wykonania budżetu gminy za 2025 rok oraz wniosku w sprawie udzielenia 

absolutorium Burmistrzowi Ciechanowca z tytułu wykonania budżetu gminy za 2025 rok, 

4) zapoznanie z opinią Regionalnej Izby Obrachunkowej w Białymstoku o przedłożonym 

przez Komisję Rewizyjną Rady Miejskiej w Ciechanowcu wniosku o udzielenie 

absolutorium Burmistrzowi Ciechanowca z tytułu wykonania budżetu gminy za 2025 rok, 

5) rozpatrzenie projektu i podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia sprawozdania 

finansowego oraz sprawozdania z wykonania budżetu Gminy Ciechanowiec za 2025 rok, 

6) rozpatrzenie projektu i podjęcie uchwały w sprawie udzielenia absolutorium 

Burmistrzowi Ciechanowca. 

9. Rozpatrzenie projektów i podjęcie uchwał w sprawach: 

1) zmian w budżecie gminy na 2026 rok, 

2) zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy Ciechanowiec na lata 2026-2039, 



 

Protokół Nr XXIV/26 z sesji Rady Miejskiej w Ciechanowcu odbytej w dniu 28 maja 2026 roku 

str. 3 

3) zmiany uchwały nr 379/XLVIII/22 Rady Miejskiej w Ciechanowcu z dnia 29 grudnia 

2022 r. w sprawie wyrażenia zgody na utworzenie Młodzieżowej Rady Miejskiej  

w Ciechanowcu i nadania jej statutu. 

10. Zbiorcza informacja o petycjach rozpatrzonych w roku poprzednim. 

11. Informacja o działalności Klubów Seniora na terenie Gminy Ciechanowiec za 2025 rok. 

12. Przygotowanie terenów rekreacyjnych do sezonu letniego w 2026 roku. 

13. Odpowiedzi na interpelacje i zapytania radnych. 

14. Sprawy różne i wnioski. 

15. Zamknięcie obrad. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Jan Krzysztof Binaś poinformował, że wpłynął wniosek 

Burmistrza Ciechanowca o wprowadzenie do porządku obrad XXIV sesji Rady Miejskiej  

w Ciechanowcu w punkcie 9 podpunkcie 4 projektu uchwały w sprawie powołania Lokalnego 

Ośrodka Wiedzy i Edukacji w Gminie Ciechanowiec. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Jan Krzysztof Binaś zapytał, czy Radni zgłaszają inne 

propozycje. 

Propozycji nie zgłoszono. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Jan Krzysztof Binaś poddał pod głosowanie wniosek  

o wprowadzenie do porządku obrad w punkcie 9 podpunkcie 4 projektu uchwały w sprawie 

powołania Lokalnego Ośrodka Wiedzy i Edukacji w Gminie Ciechanowiec. 

 

Głosowano wniosek w sprawie: 

wprowadzenia do porządku obrad w punkcie 9 podpunkcie 4 projektu uchwały w sprawie 

powołania Lokalnego Ośrodka Wiedzy i Edukacji w Gminie Ciechanowiec. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJE SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI:0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Jan Krzysztof Binaś, Lucjan Budlewski, Aneta Joanna Czarnecka, Dorota Monika Deniziak-

Wodyńska, Sławomir Gawrysiak, Marek Karolewski, Agata Koc, Michał Łempicki, 

Małgorzata Niewiarowska, Sławomir Pietrzykowski, Piotr Prokopiak, Ewa Radziszewska, 

Albert Radziszewski, Andrzej Tkaczuk, Małgorzata Żywicka. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Jan Krzysztof Binaś stwierdził, że wniosek został przyjęty 

jednogłośnie. 

 

Proponowany porządek obrad po zmianach: 

1. Otwarcie sesji. 

2. Przyjęcie porządku obrad. 
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3. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji. 

4. Ceremonia wręczenia odznaczeń państwowych – Medale za Długoletnią Służbę. 

5. Sprawozdanie z pracy Burmistrza między sesjami. 

6. Interpelacje i zapytania radnych. 

7. Raport o stanie gminy Ciechanowiec za 2025 rok: 

1) przedstawienie Raportu o stanie gminy Ciechanowiec za 2025 rok, 

2) debata nad przedstawionym Raportem, 

3) podjęcie uchwały w sprawie udzielenia Burmistrzowi Ciechanowca wotum zaufania. 

8. Rozpatrzenie sprawozdania z wykonania budżetu gminy za 2025 rok i ocena wykonania 

budżetu: 

1) rozpatrzenie sprawozdania z wykonania budżetu gminy za 2025 rok oraz sprawozdania 

finansowego za 2025 rok, 

2) zapoznanie z opinią Regionalnej Izby Obrachunkowej w Białymstoku o przedłożonym 

przez Burmistrza Ciechanowca sprawozdaniu z wykonania budżetu gminy za 2025 rok, 

3) przedstawienie przez Komisję Rewizyjną Rady Miejskiej w Ciechanowcu opinii 

dotyczącej wykonania budżetu gminy za 2025 rok oraz wniosku w sprawie udzielenia 

absolutorium Burmistrzowi Ciechanowca z tytułu wykonania budżetu gminy za 2025 rok, 

4) zapoznanie z opinią Regionalnej Izby Obrachunkowej w Białymstoku o przedłożonym 

przez Komisję Rewizyjną Rady Miejskiej w Ciechanowcu wniosku o udzielenie 

absolutorium Burmistrzowi Ciechanowca z tytułu wykonania budżetu gminy za 2025 rok, 

5) rozpatrzenie projektu i podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia sprawozdania 

finansowego oraz sprawozdania z wykonania budżetu Gminy Ciechanowiec za 2025 rok, 

6) rozpatrzenie projektu i podjęcie uchwały w sprawie udzielenia absolutorium 

Burmistrzowi Ciechanowca. 

9. Rozpatrzenie projektów i podjęcie uchwał w sprawach: 

1) zmian w budżecie gminy na 2026 rok, 

2) zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy Ciechanowiec na lata 2026-2039, 

3) zmiany uchwały nr 379/XLVIII/22 Rady Miejskiej w Ciechanowcu z dnia 29 grudnia 

2022 r. w sprawie wyrażenia zgody na utworzenie Młodzieżowej Rady Miejskiej  

w Ciechanowcu i nadania jej statutu, 

4) powołania Lokalnego Ośrodka Wiedzy i Edukacji w Gminie Ciechanowiec. 

10. Zbiorcza informacja o petycjach rozpatrzonych w roku poprzednim. 

11. Informacja o działalności Klubów Seniora na terenie Gminy Ciechanowiec za 2025 rok. 

12. Przygotowanie terenów rekreacyjnych do sezonu letniego w 2026 roku. 

13. Odpowiedzi na interpelacje i zapytania radnych. 

14. Sprawy różne i wnioski. 

15. Zamknięcie obrad. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Jan Krzysztof Binaś poddał pod głosowanie porządek 

obrad po wprowadzonych zmianach.  

 

Głosowano wniosek w sprawie: 

Przyjęcie porządku obrad po zmianach. 
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Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Jan Krzysztof Binaś, Lucjan Budlewski, Aneta Joanna Czarnecka, Dorota Monika Deniziak-

Wodyńska, Sławomir Gawrysiak, Marek Karolewski, Agata Koc, Michał Łempicki, 

Małgorzata Niewiarowska, Sławomir Pietrzykowski, Piotr Prokopiak, Ewa Radziszewska, 

Albert Radziszewski, Andrzej Tkaczuk, Małgorzata Żywicka 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Jan Krzysztof Binaś stwierdził, że porządek obrad po 

zmianach został przyjęty jednogłośnie. 

 

Ad pkt 3 

Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Jan Krzysztof Binaś zgłosił wniosek o przyjęcie protokołu  

z XXIII sesji bez odczytania. 

 

Głosowano wniosek w sprawie: 

Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji bez odczytania.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Jan Krzysztof Binaś, Lucjan Budlewski, Aneta Joanna Czarnecka, Dorota Monika Deniziak-

Wodyńska, Sławomir Gawrysiak, Agata Koc, Michał Łempicki, Małgorzata Niewiarowska, 

Sławomir Pietrzykowski, Piotr Prokopiak, Ewa Radziszewska, Albert Radziszewski, Andrzej 

Tkaczuk, Małgorzata Żywicka 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Marek Karolewski 

 

Ad pkt 4 

Przewodniczący Rady Miejskiej Jan Krzysztof Binaś otworzył punkt:  

Ceremonia wręczenia odznaczeń państwowych – Medale za Długoletnią Służbę. 

Burmistrz Ciechanowca Eugeniusz Święcki odczytał postanowienie Prezydenta 

Rzeczypospolitej Polskiej z dnia 4 lutego 2026 r. o nadaniu odznaczeń: 
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Na podstawie art. 138 Konstytucji Rzeczypospolitej Polskiej z dnia 2 kwietnia 1997 r. oraz 

ustawy z dnia 16 października 1992 r. o orderach i odznaczeniach na wniosek Wojewody 

Podlaskiego za wzorowe, wyjątkowo sumienne wykonywanie obowiązków wynikające z pracy 

zawodowej odznaczeni zostają: 

- Medalem złotym za Długoletnią Służbę Pani Marzena Kryńska, 

- Medalem brązowym za Długoletnią służbę Pani Magdalena Kondraciuk, Pani Marta Koc, 

Pani Emilia Joanna Malinowska i Pan Marcin Żuchowicz 

Podpisał Prezydent Rzeczypospolitej Polskiej Karol Nawrocki.  

Burmistrz Ciechanowca Eugeniusz Święcki zwrócił się z prośbą do Wicewojewody 

Podlaskiego Michała Gąsowskiego o dokonanie uroczystego aktu odznaczenia nagrodzonych 

pracowników Urzędu Miejskiego w Ciechanowcu. Następnie Wicewojewoda dokonał 

wręczenia odznaczeń wyróżnionym pracownikom. 

 

Wicewojewoda Podlaski Michał Gąsowski podziękował za zaproszenie na sesję i przeprosił 

za rzadką możliwość korzystania z gościnności z racji obowiązków służbowych. Nawiązując 

do minionego Dnia Samorządu Terytorialnego, złożył serdeczne gratulacje wszystkim 

odznaczonym. Wyraził satysfakcję, że jako mieszkaniec ziemi wysokomazowieckiej może 

dokonać tego zaszczytnego aktu. Wspominając swoją własną pracę w samorządzie oraz 

kadencję radnego, podkreślił, że zna specyfikę, trudy oraz blaski tej służby. Podziękował 

zgromadzonym za poświęcanie prywatnego czasu dla rozwoju gminy. Przypomniał słowa, 

które wybrzmiały w Urzędzie Wojewódzkim, że samorząd tworzą wszyscy mieszkańcy na 

każdym szczeblu, a nie tylko organ wykonawczy, pracownicy urzędu czy radni. Kończąc, 

życzył Radzie owocnych, sprawnych obrad i pomyślnych głosowań nad ambitnym planem 

sesji. Przeprosił jednocześnie, że z uwagi na liczne obowiązki w województwie nie będzie mógł 

pozostać do końca obrad. Następnie Wicewojewoda, nawiązując do wcześniejszej obietnicy 

złożonej Burmistrzowi Ciechanowca, wręczył mu pamiątkową przypinkę z orłem. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Jan Krzysztof Binaś w imieniu własnym oraz Rady 

Miejskiej złożył serdeczne gratulacje pracownikom z okazji otrzymania medali za wieloletnią 

służbę. Podziękował im za codzienne zaangażowanie, profesjonalizm oraz wieloletnią pracę na 

rzecz urzędu i mieszkańców, życząc dalszych sukcesów, satysfakcji zawodowej oraz wszelkiej 

pomyślności. 

 

Burmistrz Ciechanowca Eugeniusz Święcki podziękował Wicewojewodzie za wygłoszone 

słowa, pamięć oraz osobiste wręczenie przypinki z orłem. Nawiązując do Dnia Samorządu 

Terytorialnego, poinformował, że Komisja Budżetu wraz z Przewodniczącym Rady 

uczestniczyła w uroczystym nagrodzeniu pracowników urzędu podwyżkami. Wskazał,  

że podwyżkami nie zostały wówczas objęte trzy osoby w urzędzie, na których opiera się jego 

codzienna praca i którym pragnie dzisiaj osobiście podziękować za cały rok 2025 oraz 

dotychczasową wzorową współpracę.  

 

Burmistrz zaprosił po odbiór wyróżnień: Panią Skarbnik, Panią Burmistrz oraz Panią Dyrektor 

Ośrodka Pomocy Społecznej, prosząc jednocześnie Wicewojewodę Podlaskiego oraz 

Przewodniczącego Rady Miejskiej o asystę przy wręczaniu nagród. 
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W dalszej części Burmistrz Ciechanowca poinformował, że w ramach obchodów rocznicy 

uchwalenia Konstytucji 3 Maja oraz Dnia Strażaka odbyły się zawody strzeleckie sołtysów  

i strażaków. Ogłosił wyniki i poprosił Wicewojewodę Podlaskiego o wręczenie pamiątkowych 

pucharów laureatom czołowych miejsc: 

1. W kategorii Sołtysów: 

• I miejsce – Pan Stefan Gromadzki (Sołtys wsi Tworkowice), 

• II miejsce – Pani Małgorzata Moczulska (Sołtys wsi Radziszewo-Króle). 

2. W kategorii Strażaków: 

• I miejsce – Pan Piotr Dąbrowski (OSP Koce-Basie), 

• II miejsce – Pan Karol Mosiewicz, 

• III miejsce – Pan Tadeusz Malinowski (OSP Pobikry) oraz Pan Jarosław 

Kołodziejczyk (OSP Ciechanowiec). 

 

Wicewojewoda Podlaski Michał Gąsowski dokonał uroczystego wręczenia pucharów 

wyróżnionym sołtysom oraz strażakom. 

 

Burmistrz podziękował Wicewojewodzie za obecność i udział w uroczystościach. 

 

Wicewojewoda Michał Gąsowski ponownie pogratulował wszystkim odznaczonym, 

nagrodzonym oraz zwycięzcom turnieju strzeleckiego, po czym pożegnał się ze 

zgromadzonymi. 

 

O godzinie 921 Wicewojewoda Podlaski Michał Gąsowski opuścił salę obrad. 

  

Ad pkt 5 

Przewodniczący Rady Miejskiej Jan Krzysztof Binaś otworzył punkt:  

Sprawozdanie z pracy Burmistrza między sesjami. 

Burmistrz Ciechanowca Eugeniusz Święcki powiedział, że: 

- 30 kwietnia – odbyła się ostatnia sesja Rady Miejskiej w Ciechanowcu. 

- 30 kwietnia – uczestniczył w spotkaniu integracyjnym uczestników Środowiskowego Domu 

Samopomocy w Radziszewie Starym oraz mieszkańców Centrum Opiekuńczo-Mieszkalnego 

w Kocach-Schabach. 

- 2 maja – wspólnie ze Starostą Wysokomazowieckim Panem Bogdanem Zielińskim  

i Dyrektorem Zespołu Szkół Ogólnokształcących i Zawodowych w Ciechanowcu Panem 

Łukaszem Godlewskim na zaproszenie Prezydenta Rzeczypospolitej Polskiej uczestniczył  

w obchodach Dnia Flagi Rzeczypospolitej Polskiej w Pałacu Prezydenckim. 

- 3 maja – odbyły się obchody 235. rocznicy uchwalenia Konstytucji 3 Maja. Podziękował 

wszystkim zaangażowanym w obchody tego święta i za obecność. 

- 6 maja – odbyła się kontrola Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki 

Wodnej w zakresie wydatkowania dotacji na usuwanie azbestu w 2025 roku. 
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- 8 maja – w Urzędzie Miejskim odbyło się spotkanie z kierownikami jednostek 

organizacyjnych gminy oraz kierownikami referatów urzędu. Narada poświęcona była 

omówieniu bieżących spraw związanych z funkcjonowaniem samorządu i poszczególnych 

jednostek gminy. 

- 8 maja – odbyło się III Samorządowe Forum Sołtysów Województwa Podlaskiego. Gminę 

reprezentowała Pani Sołtys Katarzyna Smyk i Pan Sołtys Łukasz Wilkowski z Panią Martyną 

Tenderendą i Panem Jarosławem Kołodziejczykiem – pracownikami urzędu. 

- 9 maja – w Zamku Królewskim w Warszawie odbyła się gala ogólnopolskiego plebiscytu 

„Osobowość roku 2025”, w której miałem przyjemność uczestniczyć. 

- 10 maja – w sali widowiskowej Miejskiej Biblioteki Publicznej odbył się koncert pt. „Anna 

już nie mieszka tu”. Podziękował wszystkim zaangażowanym w organizację tego koncertu,  

a szczególnie zespołom, które śpiewały charytatywnie: zespołowi Sylena (Pani Sylwia 

Puchalska, Pani Marlena Pietraniuk i Pani Urszula Bogucka) oraz zespołowi wokalnemu 

Eufonia, działającemu przy Gminnym Ośrodku Kultury w Czyżewie.  

- 10 maja – zakończyła się naprawa dróg w miejscowości Ciechanowczyk oraz Wojtkowice 

Stare na kwotę 25 135 zł finansowana z Funduszu Sołeckiego. Zostało utwardzone połączenie 

Zadobrza z obwodnicą Ciechanowca. Ma nadzieję, że Pan Sołtys jest zadowolony.  

- 11 maja – w Biuletynie Informacji Publicznej Urzędu Miejskiego w Ciechanowcu na tablicy 

ogłoszeń została zamieszczona informacja o zamiarze ogłoszenia konkursu na kandydata na 

stanowisko dyrektora Ciechanowieckiego Ośrodka Kultury i Sportu w Ciechanowcu. 

Postępowanie konkursowe rozpocznie się z dniem ogłoszenia konkursu, nie później niż do dnia 

9 lipca 2026 r. 

- 11, 12, 13 maja – uczniowie klas ósmych przystąpili do egzaminu ósmoklasisty. 

- 12 maja – gmina Ciechanowiec została ujęta w rankingu finansowym jednostek samorządu 

terytorialnego w Polsce, opracowanym przez Uniwersytet Ekonomiczny we Wrocławiu.  

W kategorii gmin miejsko-wiejskich Ciechanowiec został sklasyfikowany na 275. miejscu 

spośród 718 gmin w kraju. Patrząc na dochody i wielkość naszej gminy jest to dobra pozycja, 

jeżeli chodzi o finanse. 

- 13 maja – odbyło się otwarcie ofert w przetargu „Budowa budynku mieszkalnego 

wielorodzinnego wraz z niezbędną infrastrukturą towarzyszącą przy ulicy Wiatracznej”. 

Wpłynęło 8 ofert. Najtańsza oferta złożona została przez firmę SOKOŁOWSCY 

NIERUCHOMOŚCI SP. Z O.O. Warszawa na kwotę 11 550 000 zł. 

- 14 maja – Przedszkole w Ciechanowcu złożyło do organu prowadzącego wniosek o udzielenie 

wsparcia finansowego w ramach Rządowego programu na lata 2025-2029 „Cyfrowy Uczeń”. 

Całkowita wartość zadania to 37 500 zł, z tego wkład własny wynosi 7 500 zł, 30 000 zł środki 

pozyskane.  

- 14 maja – uczestniczył w wywiadzie Panem przedsiębiorcą Grzegorzem Kapicą na portalu 

Przedsiębiorca w Polityce. Reportaż jest do obejrzenia w Internecie. 



 

Protokół Nr XXIV/26 z sesji Rady Miejskiej w Ciechanowcu odbytej w dniu 28 maja 2026 roku 

str. 9 

- 14 maja – wspólnie z Radnym Sejmiku Województwa Podlaskiego Jerzym Leszczyńskim oraz 

Dyrektor Muzeum Rolnictwa Panią Dorotą Łapiak uczestniczył w spotkaniu z Marszalkiem 

Województwa Podlaskiego Łukaszem Prokorymem. Tematem rozmów była kluczowa rola, 

jaką ma Muzeum Rolnictwa pełni w regionie i wsparcie muzeum poprzez sprzedaż działki 

gminnej przy ul. Pałacowej na cele muzeum. 

- 15 maja – odbyło się spotkanie z Prezesem PKS Sokołów Podlaski dotyczące funkcjonowania 

komunikacji publicznej w gminie. Burmistrz powiedział, że do niego osobiście nie wpłynęły 

żadne skargi na funkcjonowanie tej komunikacji, przy spotkaniu z Panem Prezesem 

kontaktował się z dyrektorami szkół. Do szkół skargi również nie wpływały, przez co rozumie, 

że komunikacja przebiega bez zastrzeżeń.  

- 15 maja – złożono do Organu Prowadzącego wnioski o dofinansowanie  dla Szkoły 

Podstawowej w Ciechanowcu na zakup urządzeń cyfrowych i specjalistycznego 

oprogramowania w ramach Rządowego programu „Cyfrowy uczeń” na kwotę 18 625 zł. 

Dotacja wynosi 14 900 zł, wkład własny 3 725 zł. 

- 16-17 maja – gmina Ciechanowiec wspólnie z Gminą Perlejewo była gospodarzem 

ogólnopolskiego wydarzenia sportowego – LOTTO Poland Bike Marathon. Burmistrz ocenił 

inicjatywę jako udaną i cenną dla gminy, pomimo utrudnień spowodowanych niesprzyjającymi 

warunkami atmosferycznymi. Wyraził również intencję kontynuowania organizacji tego 

wydarzenia w latach kolejnych. 

- 19 maja – ogłoszono zapytanie ofertowe „Wykonanie ogrodzenia panelowego wraz  

z montażem dwóch bram wjazdowych przesuwnych”. Jest to wjazd na targowicę od ul. 

Sienkiewicza. Wpłynęło 5 ofert, najtańsza na kwotę 53 047 zł od Przedsiębiorstwa Robót 

Komunalnych FARE. 

- 20 maja – ogłoszono zapytanie ofertowe „Opracowanie przeglądu i aktualizacji obszaru  

i granic aglomeracji Ciechanowiec”. Trwa składanie ofert. 

- 22 maja – Zastępca Burmistrza Pani Magdalena Kondraciuk oraz Prezes FARE Pan Wojciech 

Puchaczewski uczestniczyli w spotkaniu dotyczącym możliwości pozyskania dofinansowania 

w ramach Funduszu Małych Projektów. 

- 25 maja – odbył się przetarg ustny nieograniczony na sprzedaż nieruchomości przy ul. 

Mickiewicza o powierzchni 600 m2. Działka została sprzedana za kwotę 353 500 zł. Jest to 

działka przy starej „Biedronce”. 

- 25 maja – w Zespole Szkół Ogólnokształcących i Zawodowych w Ciechanowcu odbył się 

Etap centralny Ogólnopolskiej Olimpiady Historycznej „Rotmistrz Witold Pilecki na tle epoki”. 

Przekazał, że osobiście dokonał uroczystego otwarcia wydarzenia, natomiast w ceremonii 

wręczenia nagród laureatom i finalistom olimpiady gminę reprezentowała Zastępca Burmistrza 

Magdalena Kondraciuk. 

- 25 maja – gmina Ciechanowiec podpisała umowę z Wojewodą Podlaskim na realizację 

zadania dotyczącego funkcjonowania Centrum Opiekuńczo-Mieszkalnego w Kocach-

Schabach w 2026 roku na kwotę 1 125 487 zł. 
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- 25 maja – ogłoszony został przetarg na dostawę i montaż urządzeń i oprogramowania  

w ramach zadania Cyberbezpieczny samorząd. W ramach postępowania planowany jest zakup 

generatora prądu, zasilaczy awaryjnych, dysków zewnętrznych oraz sprzętu i oprogramowania 

mającego na celu podniesienie poziomu cyberbezpieczeństwa. Termin składania ofert upływa 

1 czerwca. 

- 26 maja – gmina Ciechanowiec otrzymała dofinansowanie w wysokości 25 000 zł w ramach 

„Programu odnowy wsi województwa podlaskiego – Kreatywna Wieś 2026”. Jest to 

dofinansowanie dla miejscowości Koce-Schaby na zagospodarowanie terenu wokół zbiornika 

retencyjnego. 

- 26 maja – wyłoniono wykonawcę rocznych przeglądów technicznych obiektów budowlanych 

znajdujących się w zasobie gminy, jest to firma: Biuro Obsługi Inwestycji i Nieruchomości 

Halina Landsberg z Gdańska. Kwota 2 280 zł. 

- 26 maja – wyłoniono wykonawcę pięcioletnich przeglądów instalacji elektrycznej  

i piorunochronnej w obiektach znajdujących się w zasobie gminy, jest to firma PORYCKI Sp. 

z o.o. z Olsztyna. Kwota 4 600 zł. 

- 26 maja – uczestniczył w obchodach Dnia Samorządu Terytorialnego na zaproszenie 

Prezydenta Rzeczypospolitej Polskiej. Uroczystość odbyła się w Pałacu Prezydenckim  

w Warszawie. Otrzymał informację, że gmina otrzymała 500 tys. zł. na zakup samochodu 

strażackiego do OSP w Tworkowicach. 

- 26 maja – gmina otrzymała informację, że złożony wniosek do Narodowego Funduszu 

Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w Białymstoku w ramach programu SUP – 

uprzątanie i zbieranie oraz transport i przetwarzanie odpadów powstałych z produktów 

jednorazowego użytku z tworzyw sztucznych. 

- 27 maja – na konto gminy Ciechanowiec wpłynęło 11 195 000 zł dofinansowania na budowę 

drugiego bloku komunalnego. 

- 27 maja – społeczna inicjatywa mieszkaniowa SIM Podlaskie ogłosiła przetarg na roboty 

budowlane „Budowa budynku mieszkalnego wielorodzinnego, zagospodarowanie terenu przy 

ul. Ralkowej. Termin składania ofert do 17 czerwca 2026 r. Będzie w nim 21 mieszkań do 

wykupu.  

- 27 maja – zostały zakończone prace dotyczące zadania „Przebudowa drogi w zakresie 

rozbudowy oświetlenia drogowego w miejscowości Kobusy na kwotę 170 000 zł. Ta inwestycja 

jest już zakończona. 

Poinformował, że prace przy oświetleniu w miejscowości Nowodwory będą zakończone do 15 

czerwca.  

Burmistrz podziękował Panu Arkadiuszowi Kierskiemu, mieszkańcowi Ciechanowca, który 

zwrócił się do niego z zapytaniem, czy może wyrównać drogę gminną. Uzyskał zgodę 

Burmistrza i bardzo ładnie podszedł do tematu. Wyczyścił rowy oraz wyrównał jej 

nawierzchnię całkowicie bezpłatnie. Burmistrz poddał ten przykład, jako wzorowy postawy 
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osoby, która dba o drogi. Zaapelował do wszystkich mieszkańców, by przy swoich działkach 

kosić rowy. Jest to obowiązek gminy, ale możliwości finansowe są różne. 

Burmistrz Eugeniusz Święcki pogratulował sołtysowi wsi Kułaki Panu Sławomirowi 

Gawrysiakowi, który zajął pierwsze miejsce w kategorii Sołectwo Roku w powiecie 

wysokomazowieckim w konkursie Mistrzowie AGRO. 

W okresie między sesjami wspólnie z Zastępcą Burmistrza przyjęli 83 interesantów.  

Przewodniczący Rady Miejskiej zapytał, czy są pytania do sprawozdania Pana Burmistrza. 

Pytań nie zgłoszono. 

Ad pkt 6 

Przewodniczący Rady Miejskiej Jan Krzysztof Binaś otworzył punkt:  

Interpelacje i zapytania radnych. 

Przewodniczący Rady Miejskiej poinformował o braku wpływu interpelacji w okresie 

międzysesyjnym. Następnie zwrócił się do radnych z zapytaniem o chęć złożenia interpelacji 

lub zapytań – zapytania, ani interpelacje nie wpłynęły. 

Ad pkt 7 ppkt 1 

Przewodniczący Rady Miejskiej Jan Krzysztof Binaś otworzył punkt:  

Raport o stanie gminy Ciechanowiec za 2025 rok: przedstawienie Raportu o stanie gminy 

Ciechanowiec za 2025 rok. 

Burmistrz Ciechanowca Eugeniusz Święcki poinformował, że raport o stanie gminy to 

dokument zawierający 185 stron i ocenił go jako bardzo okazały, wskazując, że jest to 

prawdopodobnie jeden z największych, jakie widział. Wyjaśnił, że zgodnie z artykułem 28 

ustawy z dnia 8 marca 1990 roku o samorządzie gminnym przedstawiany jest raport o stanie 

gminy za 2025 rok, który podsumowuje najważniejsze działania, inwestycje i wyzwania,  

z jakimi gmina mierzyła się w ubiegłym roku. Zaznaczył, że dokument ten nie tylko pokazuje, 

jak rozwija się gmina, ale również stanowi punkt wyjścia do dalszej pracy na rzecz lokalnej 

wspólnoty. Wskazał, że rok 2025 był czasem wytężonej pracy, ambitnych inwestycji  

i wspólnych sukcesów, które przyczyniły się do dalszego rozwoju gminy. Podkreślił, że dzięki 

efektywnemu zarządzaniu budżetem oraz skutecznemu pozyskiwaniu środków zewnętrznych 

udało się zrealizować wiele przedsięwzięć wzmacniających lokalną gospodarkę  

i poprawiających jakość życia mieszkańców. Wymienił, że jedną z kluczowych inwestycji, 

która trwale wpisała się w rozwój gminy, była modernizacja Stadionu Miejskiego. Dodał,  

że uroczyste otwarcie obiektu stało się ważnym wydarzeniem dla całej społeczności,  

a nowoczesny stadion znacząco poprawił warunki do uprawiania sportu i organizacji wydarzeń 

kulturalnych. Zauważył, że dziś miejsce to tętni życiem, służy mieszkańcom i integruje ich 

wokół wspólnych pasji, radości oraz lokalnej dumy. Wspomniał również o zrealizowanych 

inwestycjach drogowych, które podniosły bezpieczeństwo, komfort i dostępność 

komunikacyjną na terenie gminy. Poinformował, że modernizacją objęto drogi gminne oraz 

oświetlenie ulic o kluczowym znaczeniu, w tym przebudowę ulicy Czyżewskiej oraz dróg  

w miejscowościach Pobikry i Nowodwory. Zaznaczył, że kontynuowana jest także budowa 



 

Protokół Nr XXIV/26 z sesji Rady Miejskiej w Ciechanowcu odbytej w dniu 28 maja 2026 roku 

str. 12 

obwodnicy Ciechanowca, będąca inwestycją o ogromnym znaczeniu dla przyszłego rozwoju 

miasta i całego regionu. 

W dalszej części wystąpienia Burmistrz wskazał, że miniony rok przyniósł ważne inwestycje 

w sferze mieszkaniowej. Oddanie do użytku 36 nowoczesnych mieszkań przy ul. Wiatracznej 

znacząco zwiększyło dostępność lokali dla mieszkańców, w tym również dla osób  

z niepełnosprawnościami, co realnie wpłynęło na poprawę warunków mieszkaniowych i dalszy 

rozwój miasta. Zapewnił, że priorytetem działań pozostaje bezpieczeństwo mieszkańców. 

Jednostki Ochotniczych Straży Pożarnych zostały doposażone w nowoczesny sprzęt 

ratowniczo-gaśniczy oraz umundurowanie. Rozbudowano również system monitoringu 

wizyjnego, który obejmuje obecnie centrum miasta, tereny wokół zalewu oraz ścieżkę 

edukacyjną. Dodatkowo inwestycje w zbiorniki wodne małej retencji w miejscowościach 

Bujenka, Koce-Schaby, Kułaki i Skórzec zwiększyły zatrzymywanie wód opadowych, 

wspierając lokalne rolnictwo i ochronę środowiska. Burmistrz podkreślił, że rok 2025 obfitował 

także w wydarzenia kulturalne i społeczne, które integrowały lokalną społeczność. Festiwale, 

koncerty i spotkania mieszkańców przyciągały licznych uczestników, tworząc przestrzeń do 

wspólnego świętowania i budowania więzi. Realizowano projekty dedykowane seniorom, 

dzieciom i młodzieży, wspierające ich aktywność i rozwój. W miejscowości Kozarze powstał 

nowy plac zabaw, a na terenie wyspy ustawiono wiaty turystyczne, które służą zarówno 

mieszkańcom, jak i odwiedzającym gościom. Przekazał serdeczne podziękowania radnym, 

pracownikom urzędu, kierownikom jednostek organizacyjnych oraz mieszkańcom za wspólną 

pracę, zaangażowanie i otwartość na dialog, uznając je za fundament wspólnych sukcesów. 

Wyrazy uznania skierował również do Radnych, Sołtysów, Przewodniczących Osiedli, druhów 

z OSP, a także pracowników Urzędu Miejskiego i jednostek organizacyjnych gminy, dzięki 

których współpracy i oddaniu możliwa była realizacja tak wielu ważnych przedsięwzięć. 

Podsumowując, Burmistrz poinformował, że w raporcie znajdują się wszystkie wydatki, 

inwestycje, zakupy oraz sprawozdania wszystkich jednostek urzędu. Dokument zawiera analizę 

SWOT, która przedstawia mocne i słabe strony gminy, a także szczegółowo rozpisane finanse 

ze wskazaniem, na jakie środki zostały wydane w 2025 roku. Poinformował, że dokument ten 

znajduje się na stronie internetowej urzędu, i poprosił zebranych o zapoznanie się z nim oraz  

o wyciągnięcie stosownych wniosków. Na zakończenie Burmistrz poprosił o zadawanie pytań 

i wymienił, jakie działy zawiera raport. 

 

Raport o stanie gminy za 2025 rok stanowi załącznik nr 4 do protokołu. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej podziękował Burmistrzowi za omówienie Raportu. 

 

Ad pkt 7 ppkt 2 

Przewodniczący Rady Miejskiej Jan Krzysztof Binaś otworzył punkt:  

Raport o stanie gminy Ciechanowiec za 2025 rok: debata nad przedstawionym Raportem. 

Przewodniczący Rady Miejskiej zapytał kto z Państwa chciałby zabrać głos.  

Głos zabrała Radna Agata Koc, która stwierdziła, że po zapoznaniu się z dokumentem na 

posiedzeniach komisji, gdzie był on szczegółowo omawiany, uznaje raport za bardzo obszerny 

i dokładny. Odnosząc się do wskazanych w raporcie mocnych i słabych stron gminy, 

zauważyła, że do słabych punktów należy niż demograficzny, niska liczba urodzeń oraz 

starzejące się społeczeństwo, zaznaczając jednocześnie, że problem ten dotyczy całego kraju. 

W swojej ocenie radna podkreśliła, że Burmistrz jest osobą na odpowiednim miejscu, dbającą 

w równym stopniu o losy mieszkańców miasta, jak i wsi. Dodała, że z perspektywy swojego 
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wieloletniego doświadczenia w pracy radnej ocenia podział środków i działań jako 

sprawiedliwy i zrównoważony, a działania Burmistrza są nastawione na jednoczenie, a nie 

dzielenie lokalnej wspólnoty. Radna wyraziła podziw dla umiejętności współpracy Burmistrza 

z różnymi samorządami oraz osobami reprezentującymi odmienne opcje polityczne, 

podkreślając, że w jego działaniach zawsze liczy się człowiek. Zauważyła, że mimo trudnego 

charakteru w sferze prywatnej, Burmistrz nie uraził się na krytykę i potrafi rozmawiać  

z każdym. Podziękowała za dotychczasową pracę na rzecz gminy oraz zapewniła,  

że współpraca Rady z Burmistrzem układa się bardzo dobrze. Podkreśliła, że zarówno Rada, 

jak i pracownicy urzędu stanowią jeden zespół wspierający Burmistrza, i przeprosiła za 

ewentualne niedociągnięcia, deklarując dalsze wsparcie. 

 

Burmistrz Eugeniusz Święcki podziękował radnej Agacie Koc za skierowane w jego stronę 

słowa. Odnosząc się do poruszonej kwestii demografii, potwierdził, że niż demograficzny 

stanowi największy problem nie tylko dla gminy Ciechanowiec, ale dla całej ściany wschodniej 

oraz wielu mniejszych i powiatowych miast. Poinformował, że działaniem mającym na celu 

zapobieganie temu zjawisku jest budowa nowych mieszkań. Wyraził zadowolenie, że w nowo 

oddanym bloku mieszka wiele młodych rodzin z małymi dziećmi. Dodał, że kolejny budowany 

blok chciałby dedykować młodym ludziom, w tym osobom przebywającym obecnie poza 

gminą, które chciałyby osiąść w Ciechanowcu. Poinformował również o ogłoszonym w dniu 

poprzednim przetargu na budowę kolejnego obiektu mieszkalnego dla osób w różnym wieku, 

wyrażając nadzieję, że zasiedlą go głównie ludzie młodzi. Wskazał, że kluczowym wyzwaniem 

pozostaje dostępność miejsc pracy i zapewnił o ciągłych staraniach w tym obszarze. 

Poinformował o odbytym w dniu poprzednim spotkaniu z przedsiębiorcą planującym budowę 

dużego zakładu pracy oraz o wpływie pisma w sprawie zakupu gruntów przy ulicy Wojska 

Polskiego. Wyjaśnił, że w związku z pojawieniem się inwestora gmina zmienia dotychczasową 

koncepcję podziału tych gruntów na działki i zamierza w najbliższym czasie wystawić cały 

teren na przetarg. Zwracając się do obecnego na sesji Komendanta Straży Pożarnej, zapewnił, 

że działka zostanie podzielona w sposób zabezpieczający potrzeby straży oraz nowego 

przedsiębiorstwa. Wyraził satysfakcję z zagospodarowania terenu, który przez lata pozostawał 

nieużytkiem, a obecnie mieści już blok mieszkalny, sieć gazową oraz stanie się siedzibą nowej 

firmy. Burmistrz doprecyzował, że planowana działalność będzie związana z rolnictwem  

i w żaden sposób nie zaszkodzi środowisku naturalnemu, co realnie przełoży się na wzrost 

liczby miejsc pracy w regionie. 

 

Po zakończeniu wypowiedzi Burmistrza Przewodniczący Rady Miejskiej ponownie zapytał, 

czy są jeszcze pytania do raportu. Więcej pytań ani zgłoszeń nie odnotowano. 

 

Ad pkt 7 ppkt 3 

Przewodniczący Rady Miejskiej Jan Krzysztof Binaś otworzył punkt:  

Raport o stanie gminy Ciechanowiec za 2025 rok: podjęcie uchwały w sprawie udzielenia 

Burmistrzowi Ciechanowca wotum zaufania.  

Przewodniczący Rady Miejskiej Jan Krzysztof Binaś poprosił Przewodniczących Komisji  

o przedstawienie opinii wypracowanych do przedłożonego projektu uchwały. 
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Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Piotr Prokopiak poinformował, że Komisja 

jednogłośnie, pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie udzielenia Burmistrzowi 

Ciechanowca wotum zaufania.  

Przewodniczący Komisji Budżetu, Rolnictwa i Rozwoju Gospodarczego Michał Łempicki 

poinformował, że Komisja  jednogłośnie, pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie 

udzielenia Burmistrzowi Ciechanowca wotum zaufania.  

Przewodniczący Komisji Oświaty, Kultury, Spraw Społecznych i Sportu Sławomir 

Pietrzykowski poinformował, że Komisja jednogłośnie, pozytywnie zaopiniowała projekt 

uchwały w sprawie udzielenia Burmistrzowi Ciechanowca wotum zaufania.  

Przewodniczący Rady Miejskiej Jan Krzysztof Binaś odczytał projekt uchwały w sprawie 

udzielenia Burmistrzowi Ciechanowca wotum zaufania.  

Głosowano w sprawie: 

udzielenia Burmistrzowi Ciechanowca wotum zaufania.  

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Jan Krzysztof Binaś, Lucjan Budlewski, Aneta Joanna Czarnecka, Dorota Monika Deniziak-

Wodyńska, Sławomir Gawrysiak, Marek Karolewski, Agata Koc, Michał Łempicki, 

Małgorzata Niewiarowska, Sławomir Pietrzykowski, Piotr Prokopiak, Ewa Radziszewska, 

Albert Radziszewski, Andrzej Tkaczuk, Małgorzata Żywicka. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Jan Krzysztof Binaś stwierdził, że uchwała została podjęta 

jednogłośnie. 

 

Uchwała Nr 166/XXIV/26 w sprawie udzielenia Burmistrzowi Ciechanowca wotum zaufania 

stanowi załącznik nr 5 do protokołu. 

Ad pkt 8 ppkt 1 

Przewodniczący Rady Miejskiej Jan Krzysztof Binaś otworzył punkt: Rozpatrzenie 

sprawozdania z wykonania budżetu gminy za 2025 rok oraz sprawozdania finansowego 

za 2025 rok.  

Burmistrz Ciechanowca poinformował, że dochody planowane w wysokości 68 544 000 zł 

wykonano na kwotę 68 520 000 zł, co stanowi 99,97%. Wydatki planowane w wysokości 71 

163 000 zł zrealizowano na kwotę 67 762 000 zł, co stanowi 95,22%. Planowany deficyt 

w kwocie 2 619 000 zł zamknął się faktycznie nadwyżką budżetową w kwocie 757 926 zł.  

W związku z tym środki w kwocie 3 377 000 zł stanowią przychody na rok 2026. Przychody 

planowane na kwotę 3 619 000 zł to wolne środki, jako nadwyżka środków pieniężnych  

z rachunku bankowego za rok 2024. Rozchody planowano i wykonano w kwocie 1 000 000 zł 
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z przeznaczeniem na spłatę rat kredytów długoterminowych zaciągniętych w latach ubiegłych. 

Na dzień 31 grudnia 2025 roku zadłużenie gminy z tytułu zaciągniętych kredytów 

długoterminowych wynosiło 10 600 000 zł. Burmistrz nadmienił, że w 2025 roku nie 

zaciągnięto żadnego kredytu długoterminowego, mimo że pierwotnie planowano go  

w wysokości 4 000 000 zł. Rezygnacja z zaciągnięcia planowanego kredytu była możliwa 

dzięki uzyskaniu dodatkowych dochodów podatkowych, szczegółowej analizie budżetu, 

prowadzeniu racjonalnej gospodarki finansowej oraz znacznemu ograniczeniu wydatków. Na 

koniec roku sprawozdawczego budżet gminy nie posiadał żadnych zobowiązań wymagalnych. 

Jedyne zobowiązania stanowiły wypłaty 13-tej pensji dla pracowników i nauczycieli oraz 

faktury i opłaty za energię i odpady komunalne za miesiąc grudzień. 

W dalszej części wystąpienia Burmistrz przedstawił dane dotyczące poszczególnych obszarów: 

1. Oświata: Na realizację zadań oświatowych uzyskano dochody w kwocie 13 115 000 zł, 

natomiast wydatkowano 15 161 000 zł. Środki własne gminy wyniosły 2 045 000 zł.  

W podziale na placówki wydatki kształtowały się następująco: 

⎯ Szkoła Podstawowa w Ciechanowcu: 10 348 000 zł, 

⎯ Szkoła Podstawowa w Łempicach: 2 109 000 zł, 

⎯ Przedszkole w Ciechanowcu: 2 600 000 zł, 

⎯ Koszty wychowania przedszkolnego w szkołach na terenie gminy Ciechanowiec (w tym 

dowożenie uczniów niepełnosprawnych): 90 000 zł. 

2. Pomoc społeczna i opieka: 

⎯ Na realizację zadań z zakresu pomocy społecznej uzyskano dochody w kwocie 7 371 000 

zł, przy wydatkach rzędu 9 773 000 zł, gdzie wydatki własne gminy stanowiły 2 400 000 zł. 

⎯ Na prowadzenie Żłobka Miejskiego uzyskano dochody w kwocie 758 000 zł,  

a wydatkowano 1 253 000 zł (środki własne gminy wyniosły 495 000 zł). 

⎯ Na funkcjonowanie Centrum Opiekuńczo-Mieszkalnego uzyskano dochody w kwocie 13 

990 zł, wydatkowano 147 699 zł ze środków własnych gminy oraz 791 544 zł z Funduszu 

Solidarnościowego. 

3. Kultura: Przekazano 992 000 zł na działalność statutową Ciechanowieckiego Ośrodka 

Kultury i Sportu oraz 630 000 zł na działalność statutową Miejskiej Biblioteki. 

Burmistrz zaznaczył, że dochody gminy zostały uszczuplone w wyniku decyzji Rady Miejskiej 

o obniżeniu górnych stawek podatkowych oraz zastosowanych zwolnień – w przypadku 

podatku od osób prawnych budżet zmniejszył się o kwotę 623 000 zł, a w przypadku podatku 

od osób fizycznych o kwotę 1 300 000 zł. 

W zakresie dochodów majątkowych wykonanie wyniosło 15 255 000 zł, co stanowi 100,31% 

planu: 

⎯ 617 000 zł – środki z budżetu państwa w ramach Rządowego Funduszu Rozwoju Dróg na 

rozbudowę dróg gminnych w miejscowości Nowodwory, 

⎯ 1 509 000 zł – środki z budżetu państwa w ramach Polskiego Ładu na przebudowę odcinka 

drogi gminnej w miejscowości Pobikry, 

⎯ 922 000 zł – środki ze sprzedaży działek gminnych (dotyczyło to wykupu na własność przez 

dotychczasowych użytkowników wieczystych), 

⎯ 250 000 zł – środki unijne z projektu „Cyberbezpieczny Samorząd”, 

⎯ 589 000 zł – środki z budżetu państwa w ramach programów ochrony ludności i obrony 

cywilnej, 

⎯ 1 323 000 zł – środki unijne pozyskane na budowę zbiorników wodnych, 

⎯ 2 750 000 zł – środki z budżetu państwa w ramach Polskiego Ładu na budowę Gminnego 

Punktu Selektywnej Zbiórki Odpadów Komunalnych (PSZOK), 

⎯ 542 000 zł – środki Ministerstwa Sportu i Turystyki na dofinansowanie budowy hali przy 

Szkole Podstawowej w Łempicach, 
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⎯ 5 450 000 zł – środki z Polskiego Ładu na dofinansowanie przebudowy Stadionu Miejskiego 

w Ciechanowcu. 

Łączna kwota dofinansowań ze wszystkich wymienionych instytucji wyniosła 10 800 000 zł. 

W odniesieniu do inwestycji stadionowej Burmistrz podkreślił, iż gmina nie zaciągnęła na ten 

cel ani jednej złotówki kredytu. 

Dodatkowo w 2025 roku gmina pozyskała środki z innych źródeł: 

⎯ 457 000 zł – z budżetu państwa na rozwój przewozów autobusowych, 

⎯ 28 000 zł – z budżetu województwa podlaskiego na zakup sprzętu ratowniczo-gaśniczego, 

⎯ 286 000 zł – z Funduszu Pomocy Ukrainie na edukację dzieci i młodzieży, 

⎯ 988 000 zł – z budżetu państwa na uzupełnienie dochodów gminy, 

⎯ 28 000 zł – z budżetu państwa na realizację programów rozwoju czytelnictwa w szkołach 

podstawowych, 

⎯ 192 000 zł – środki unijne i krajowe na realizację programu teleopieki domowej przez OPS 

w Ciechanowcu, 

⎯ 1 116 143 zł – na realizację rządowego programu „Senior+” przez OPS w Ciechanowcu, 

⎯ 50 160 zł – środki unijne i krajowe w ramach KPO na utworzenie nowych miejsc w żłobku, 

⎯ 124 897 zł – z Narodowego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej na 

dofinansowanie usuwania odpadów azbestowych. 

 

Plan wydatków inwestycyjnych opiewał na kwotę 22 655 000 zł, z czego zrealizowano 22 027 

000 zł (97,23% planu). Szczegółowe zadania ujęto w tabeli inwestycyjnej. Do głównych 

realizowanych zadań należały: drogi w miejscowościach Nowodwory i Pobikry, dokumentacja 

ul. Ralkowej, utwardzenie poboczy dróg gminnych Czaje-Bagno, Czaje-Wólka, Łempice, 

Pobikry, zakup gruntów pod inwestycje (11 181 zł), budowa budynku mieszkalnego 

wielorodzinnego, zakup sprzętu i oprogramowania w ramach programu „Cyberbezpieczny 

Samorząd” w Urzędzie Miejskim, zakup koparko-ładowarki, budowa zbiorników retencyjnych, 

likwidacja barier transportowych poprzez zakup autobusu oraz zakup busa do Centrum 

Opiekuńczo-Mieszkalnego w Kocach-Schabach, poprawa bezpieczeństwa mieszkańców 

poprzez budowę monitoringu ulicznego, budowa nowej hali w Łempicach oraz przebudowa 

Stadionu Miejskiego. Wskazano również na budowę Gminnego Punktu Selektywnej Zbiórki 

Odpadów Komunalnych, zaznaczając, że jest to inwestycja dwuletnia z terminem zakończenia 

w listopadzie 2026, jednak część kosztów poniesiono już w roku 2025. W ramach budowy linii 

oświetlenia ulicznego prace prowadzono przy ul. Mogilnej, ul. Sienkiewicza, w miejscowości 

Nowodwory oraz w miejscowości Trzaski (w ramach funduszu sołeckiego), a także 

zagospodarowano wspólną przestrzeń wiejską w miejscowości Kozarze. 

W 2025 roku udzielono również dotacji majątkowych z budżetu gminy. Przekazano pomoc 

finansową dla Powiatu Wysokomazowieckiego w kwocie 1 658 000 zł, dotację na zakup 

samochodu dla Komendy Powiatowej Policji w Wysokiem Mazowieckiem (10 000 zł), dotację 

na zakup lekkiego sprzętu pożarniczego dla Komendy Powiatowej Państwowej Straży Pożarnej 

w Wysokiem Mazowieckiem (20 000 zł), dofinansowanie zakupu samochodu pożarniczego dla 

OSP Pobikry (789 000 zł) oraz dofinansowanie prac restauratorskich i konserwacyjnych  

w kościele pw. Trójcy Przenajświętszej w Ciechanowcu (27 565 zł). Burmistrz podsumował, 

że gmina ze środków własnych dołożyła do wszystkich tych instytucji kwotę 2 505 540,53 zł. 

Na zakończenie Burmistrz poinformował, że pełne sprawozdanie finansowe zostało 

opublikowane w Biuletynie Informacji Publicznej (BIP) i zachęcił do zapoznania się z jego 

treścią. 
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Przewodniczący Rady Miejskiej podziękował Burmistrzowi za obszerne sprawozdanie,  

a następnie zapytał, czy obecni na sali obrad zgłaszają pytania do przedstawionego dokumentu. 

Wobec braku zgłoszeń Przewodniczący stwierdził, że pytań nie wniesiono. 

 

Sprawozdanie z wykonania budżetu gminy za 2025 rok oraz sprawozdanie finansowe za 2025 

rok stanowią załącznik nr 6 do protokołu. 

Ad pkt 8 ppkt 2 

Przewodniczący Rady Miejskiej Jan Krzysztof Binaś otworzył punkt: zapoznanie z opinią 

Regionalnej Izby Obrachunkowej w Białymstoku o przedłożonym przez Burmistrza 

Ciechanowca sprawozdaniu z wykonania budżetu gminy za 2025 rok.  

Przewodniczący Rady Miejskiej odczytał opinię. 

Opinia Regionalnej Izby Obrachunkowej w Białymstoku o przedłożonym przez Burmistrza 

Ciechanowca sprawozdaniu z wykonania budżetu gminy za 2025 rok stanowi załącznik nr 7 

do protokołu. 

Ad pkt 8 ppkt 3 

Przewodniczący Rady Miejskiej Jan Krzysztof Binaś otworzył punkt: przedstawienie 

przez Komisję Rewizyjną Rady Miejskiej w Ciechanowcu opinii dotyczącej wykonania 

budżetu gminy za 2025 rok oraz wniosku w sprawie udzielenia absolutorium 

Burmistrzowi Ciechanowca z tytułu wykonania budżetu gminy za 2025 rok. 

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Piotr Prokopiak przedstawił opinię i wniosek . 

Opinia Komisji Rewizyjnej dotycząca wykonania budżetu gminy za 2025 rok stanowi 

załącznik nr 8 do protokołu. 

Wniosek Komisji Rewizyjnej w sprawie udzielenia absolutorium Burmistrzowi Ciechanowca 

stanowi załącznik nr 9 do protokołu. 

Ad pkt 8 ppkt 4 

Przewodniczący Rady Miejskiej Jan Krzysztof Binaś otworzył punkt: zapoznanie z opinią 

Regionalnej Izby Obrachunkowej w Białymstoku o przedłożonym przez Komisję 

Rewizyjną Rady Miejskiej w Ciechanowcu wniosku o udzielenie absolutorium 

Burmistrzowi Ciechanowca z tytułu wykonania budżetu gminy za 2025 rok.  

Przewodniczący Rady Miejskiej odczytał opinię Regionalnej Izby Obrachunkowej  

w Białymstoku.  

Opinia Regionalnej Izby Obrachunkowej w Białymstoku o przedłożonym przez Komisję 

Rewizyjną Rady Miejskiej w Ciechanowcu wniosku o udzielenie absolutorium Burmistrzowi 

Ciechanowca z tytułu wykonania budżetu gminy za 2025 rok stanowi załącznik nr 10 do 

protokołu.  

Ad pkt 8 ppkt 5 
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Przewodniczący Rady Miejskiej Jan Krzysztof Binaś otworzył punkt: rozpatrzenie 

projektu i podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego oraz 

sprawozdania z wykonania budżetu Gminy Ciechanowiec za 2025 rok.  

Przewodniczący Rady Miejskiej Jan Krzysztof Binaś poprosił Przewodniczących Komisji  

o przedstawienie opinii wypracowanych do przedłożonego projektu uchwały. 

 

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Piotr Prokopiak poinformował, że Komisja 

jednogłośnie, pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie zatwierdzenia 

sprawozdania finansowego oraz sprawozdania z wykonania budżetu Gminy Ciechanowiec za 

2025 rok.  

Przewodniczący Komisji Budżetu, Rolnictwa i Rozwoju Gospodarczego Michał Łempicki 

poinformował, że Komisja  jednogłośnie, pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie 

zatwierdzenia sprawozdania finansowego oraz sprawozdania z wykonania budżetu Gminy 

Ciechanowiec za 2025 rok.  

Przewodniczący Komisji Oświaty, Kultury, Spraw Społecznych i Sportu Sławomir 

Pietrzykowski poinformował, że Komisja jednogłośnie, pozytywnie zaopiniowała projekt 

uchwały w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego oraz sprawozdania z wykonania 

budżetu Gminy Ciechanowiec za 2025 rok. 

Głosowano w sprawie: 

zatwierdzenia sprawozdania finansowego oraz sprawozdania z wykonania budżetu Gminy 

Ciechanowiec za 2025 rok.  

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Jan Krzysztof Binaś, Lucjan Budlewski, Aneta Joanna Czarnecka, Dorota Monika Deniziak-

Wodyńska, Sławomir Gawrysiak, Marek Karolewski, Agata Koc, Michał Łempicki, 

Małgorzata Niewiarowska, Sławomir Pietrzykowski, Piotr Prokopiak, Ewa Radziszewska, 

Albert Radziszewski, Andrzej Tkaczuk, Małgorzata Żywicka. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Jan Krzysztof Binaś stwierdził, że uchwała została podjęta 

jednogłośnie. 

 

Uchwała Nr 167/XXIV/26 w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego oraz 

sprawozdania z wykonania budżetu Gminy Ciechanowiec za 2025 rok stanowi załącznik nr 11 

do protokołu. 

Ad pkt 8 ppkt 6 
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Przewodniczący Rady Miejskiej Jan Krzysztof Binaś otworzył punkt: rozpatrzenie 

projektu i podjęcie uchwały w sprawie udzielenia absolutorium Burmistrzowi 

Ciechanowca. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Jan Krzysztof Binaś poprosił Przewodniczących Komisji  

o przedstawienie opinii wypracowanych do przedłożonego projektu uchwały. 

 

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Piotr Prokopiak poinformował, że Komisja 

jednogłośnie, pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie udzielenia absolutorium 

Burmistrzowi Ciechanowca. 

 

Przewodniczący Komisji Budżetu, Rolnictwa i Rozwoju Gospodarczego Michał Łempicki 

poinformował, że Komisja  jednogłośnie, pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie 

udzielenia absolutorium Burmistrzowi Ciechanowca. 

Przewodniczący Komisji Oświaty, Kultury, Spraw Społecznych i Sportu Sławomir 

Pietrzykowski poinformował, że Komisja jednogłośnie, pozytywnie zaopiniowała projekt 

uchwały w sprawie udzielenia absolutorium Burmistrzowi Ciechanowca. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Jan Krzysztof Binaś odczytał projekt uchwały w sprawie 

udzielenia absolutorium Burmistrzowi Ciechanowca. 

Głosowano w sprawie: 

udzielenia absolutorium Burmistrzowi Ciechanowca. 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Jan Krzysztof Binaś, Lucjan Budlewski, Aneta Joanna Czarnecka, Dorota Monika Deniziak-

Wodyńska, Sławomir Gawrysiak, Marek Karolewski, Agata Koc, Michał Łempicki, 

Małgorzata Niewiarowska, Sławomir Pietrzykowski, Piotr Prokopiak, Ewa Radziszewska, 

Albert Radziszewski, Andrzej Tkaczuk, Małgorzata Żywicka. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Jan Krzysztof Binaś stwierdził, że uchwała została podjęta 

jednogłośnie. 

 

Uchwała Nr 168/XXIV/26 w sprawie udzielenia absolutorium Burmistrzowi Ciechanowca 

stanowi załącznik nr 12 do protokołu. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Ciechanowcu pogratulował Burmistrzowi jednogłośnego 

uzyskania absolutorium, wskazując na wysokie poparcie dla jego działań w Radzie Miejskiej.  
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Burmistrz Ciechanowca Eugeniusz Święcki podziękował za udzielone absolutorium oraz za 

zaufanie, jakim został obdarzony w głosowaniu. Skierował słowa podziękowania do 

wszystkich radnych, sołtysów oraz osób współpracujących na rzecz rozwoju miasta i gminy 

Ciechanowiec, podkreślając, że uzyskany wynik to przede wszystkim efekt ich pracy oraz 

wspólny sukces. Burmistrz wyraził satysfakcję ze zgodnej i partnerskiej współpracy, uznając ją 

za kluczowy element umożliwiający rozwój gminy oraz skuteczną realizację zamierzonych 

celów. Na zakończenie ponownie serdecznie wszystkim podziękował. 

Obecni na sali obrad złożyli gratulacje Burmistrzowi Ciechanowca.  

Przewodniczący Rady Miejskiej w Ciechanowcu ogłosił 5 minut przerwy w obradach. 

Burmistrz poinformował o konieczności opuszczenia sali obrad w związku z zajęciem przez 

gminę Ciechanowiec jednego z czołowych miejsc w rankingu ogólnokrajowym. Wyjaśnił,  

iż pierwotnie nie planował udziału w tym wydarzeniu, jednak po telefonicznym zgłoszeniu  

ze strony fundacji organizującej ranking zdecydował o osobistym wyjeździe. Ponadto 

Burmistrz zaprosił wszystkich zebranych na wspólny obiad, który odbędzie się 21 czerwca 

podczas wydarzenia „Wianki na Nurcu”. 

Burmistrz Ciechanowca opuścił salę obrad o godzinie 1015. 

Przewodniczący Rady Miejskiej wznowił obrady po ogłoszonej przerwie. 

Ad pkt 9 ppkt 1 

Przewodniczący Rady Miejskiej Jan Krzysztof Binaś otworzył punkt: Rozpatrzenie 

projektu i podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 2026 rok. 

Skarbnik Gminy Jadwiga Koc poinformowała, że proponowana zmiana w budżecie jest 

znacząca, ponieważ wiąże się z wprowadzeniem środków z budżetu państwa na budowę 

drugiego bloku mieszkalnego wielorodzinnego. Wyjaśniła, że budżet gminy zostaje 

zwiększony o łączną kwotę 11 310 000 zł. Na powyższą sumę składają się: 

⎯ 11 195 000 zł – środki przeznaczone na budowę drugiego bloku mieszkalnego, 

⎯ 50 233 zł – środki pozyskane przez Szkołę Podstawową w Łempicach na realizację projektu 

związanego z podniesieniem jakości edukacji w tej placówce, 

⎯ 38 000 zł – dofinansowanie z budżetu państwa z przeznaczeniem na wypłatę stypendiów dla 

uczniów. 

Wskazała również, że w ramach projektowanych zmian zwiększone zostają środki na usługi 

opiekuńcze, z wyłączeniem usług świadczonych wobec osób z zaburzeniami psychicznymi. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej zapytał, czy są pytania do projektu uchwały.  

Pytań nie zgłoszono. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Jan Krzysztof Binaś poprosił Przewodniczących Komisji  

o przedstawienie opinii wypracowanych do przedłożonego projektu uchwały. 

 

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Piotr Prokopiak poinformował, że Komisja 

jednogłośnie, pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy 

na 2026 rok. 
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Przewodniczący Komisji Budżetu, Rolnictwa i Rozwoju Gospodarczego Michał Łempicki 

poinformował, że Komisja  jednogłośnie, pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie 

zmian w budżecie gminy na 2026 rok. 

Przewodniczący Komisji Oświaty, Kultury, Spraw Społecznych i Sportu Sławomir 

Pietrzykowski poinformował, że Komisja jednogłośnie, pozytywnie zaopiniowała projekt 

uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 2026 rok. 

Głosowano w sprawie: 

zmian w budżecie gminy na 2026 rok. 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Jan Krzysztof Binaś, Lucjan Budlewski, Aneta Joanna Czarnecka, Dorota Monika Deniziak-

Wodyńska, Sławomir Gawrysiak, Marek Karolewski, Agata Koc, Michał Łempicki, 

Małgorzata Niewiarowska, Sławomir Pietrzykowski, Piotr Prokopiak, Ewa Radziszewska, 

Albert Radziszewski, Andrzej Tkaczuk, Małgorzata Żywicka. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Jan Krzysztof Binaś stwierdził, że uchwała została podjęta 

jednogłośnie. 

 

Uchwała Nr 169/XXIV/26 w sprawie zmian w budżecie gminy na 2026 rok stanowi załącznik 

nr 13 do protokołu. 

 

Ad pkt 9 ppkt 2 

Przewodniczący Rady Miejskiej Jan Krzysztof Binaś otworzył punkt: Rozpatrzenie 

projektu i podjęcie uchwały w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy 

Ciechanowiec na lata 2026-2039. 

Skarbnik Gminy Jadwiga Koc wyjaśniła, że proponowana zmiana jest konsekwencją decyzji 

budżetowych podjętych w poprzedniej uchwale, co wynika z faktu, iż budowa drugiego 

budynku mieszkalnego może potrwać do 36 miesięcy. Z uwagi na to, że inwestycja z pewnością 

nie zakończy się w bieżącym roku, konieczne stało się zabezpieczenie i wprowadzenie środków 

na kolejne 3 lata, co umożliwi Burmistrzowi podpisanie umowy na realizację tego zadania. 

Skarbnik wskazała, że cała kwota nie zostanie wykorzystana w bieżącym roku, w związku  

z czym na 2027 rok planuje się deficyt, który zostanie pokryty przychodami  

z niewykorzystanych środków z 2026 roku. Z kolei na rok 2028 zaplanowano zaangażowanie 

środków własnych gminy na budowę wspomnianego bloku w kwocie 2 900 000 zł. Powyższe 

zadanie zostało wprowadzone do wykazu przedsięwzięć. Poinformowała, że do wykazu 
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przedsięwzięć wpisano także bieżące zadanie realizowane przez Szkołę Podstawową  

w Łempicach, którego realizacja obejmie lata 2026 i 2027. Działanie to było niezbędne do 

podpisania umów i wykonania przedsięwzięć określonych w załączniku nr 2 do uchwały. 

Przewodniczący Rady Miejskiej zapytał, czy są pytania do projektu uchwały.  

Pytań nie zgłoszono. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Jan Krzysztof Binaś poprosił Przewodniczących Komisji  

o przedstawienie opinii wypracowanych do przedłożonego projektu uchwały. 

 

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Piotr Prokopiak poinformował, że Komisja 

jednogłośnie, pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie zmian w Wieloletniej 

Prognozie Finansowej Gminy Ciechanowiec na lata 2026-2039. 

 

Przewodniczący Komisji Budżetu, Rolnictwa i Rozwoju Gospodarczego Michał Łempicki 

poinformował, że Komisja  jednogłośnie, pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie 

zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy Ciechanowiec na lata 2026-2039. 

Przewodniczący Komisji Oświaty, Kultury, Spraw Społecznych i Sportu Sławomir 

Pietrzykowski poinformował, że Komisja jednogłośnie, pozytywnie zaopiniowała projekt 

uchwały w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy Ciechanowiec na lata 

2026-2039. 

Głosowano w sprawie: 

zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy Ciechanowiec na lata 2026-2039. 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Jan Krzysztof Binaś, Lucjan Budlewski, Aneta Joanna Czarnecka, Dorota Monika Deniziak-

Wodyńska, Sławomir Gawrysiak, Marek Karolewski, Agata Koc, Michał Łempicki, 

Małgorzata Niewiarowska, Sławomir Pietrzykowski, Piotr Prokopiak, Ewa Radziszewska, 

Albert Radziszewski, Andrzej Tkaczuk, Małgorzata Żywicka. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Jan Krzysztof Binaś stwierdził, że uchwała została podjęta 

jednogłośnie. 

 

Uchwała Nr 170/XXIV/26 w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy 

Ciechanowiec na lata 2026-2039 stanowi załącznik nr 14 do protokołu. 

 

Ad pkt 9 ppkt 3 
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Przewodniczący Rady Miejskiej Jan Krzysztof Binaś otworzył punkt: Rozpatrzenie 

projektu i podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały nr 379/XLVII/22 Rady Miejskiej 

w Ciechanowcu z dnia 29 grudnia 2022 r. w sprawie wyrażenia zgody na utworzenie 

Młodzieżowej Rady Miejskiej w Ciechanowcu i nadania jej statutu. 

Zastępca Burmistrza Magdalena Kondraciuk poinformowała, że Młodzieżowa Rada  

w Gminie Ciechanowiec funkcjonuje od 2023 roku na podstawie statutu określonego przez 

Radę Miejską. Wskazała, że do tej pory kadencja Młodzieżowej Rady była jednoroczna,  

a mandat radnego mogli uzyskać mieszkańcy gminy w wieku od 15 do 18 lat. Wyjaśniła,  

że choć projekt uchwały jest formalnie obszerny i wprowadza modyfikacje w wielu 

paragrafach, to proponowane zmiany dotyczą w zasadzie dwóch kluczowych kwestii. Po 

pierwsze, o mandat młodzieżowego radnego będzie mogła ubiegać się młodzież w wieku od 12 

do 20 roku życia, do momentu ukończenia ostatniej klasy szkoły średniej. Po drugie, 

dotychczasowa jednoroczna kadencja rady zostanie wydłużona do 2 lat. Zastępca Burmistrza 

dodała, że z uwagi na te modyfikacje konieczna była zmiana wszystkich załączników, co 

wpłynęło na objętość przedłożonego projektu uchwały. 

Przewodniczący Rady Miejskiej zapytał, czy są pytania do projektu uchwały.  

Pytań nie zgłoszono. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Jan Krzysztof Binaś poprosił Przewodniczących Komisji  

o przedstawienie opinii wypracowanych do przedłożonego projektu uchwały. 

 

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Piotr Prokopiak poinformował, że Komisja 

jednogłośnie, pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały nr 

379/XLVII/22 Rady Miejskiej w Ciechanowcu z dnia 29 grudnia 2022 r. w sprawie wyrażenia 

zgody na utworzenie Młodzieżowej Rady Miejskiej w Ciechanowcu i nadania jej statutu. 

Przewodniczący Komisji Budżetu, Rolnictwa i Rozwoju Gospodarczego Michał Łempicki 

poinformował, że Komisja  jednogłośnie, pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie 

zmiany uchwały nr 379/XLVII/22 Rady Miejskiej w Ciechanowcu z dnia 29 grudnia 2022 r.  

w sprawie wyrażenia zgody na utworzenie Młodzieżowej Rady Miejskiej w Ciechanowcu  

i nadania jej statutu. 

Przewodniczący Komisji Oświaty, Kultury, Spraw Społecznych i Sportu Sławomir 

Pietrzykowski poinformował, że Komisja jednogłośnie, pozytywnie zaopiniowała projekt 

uchwały w sprawie zmiany uchwały nr 379/XLVII/22 Rady Miejskiej w Ciechanowcu z dnia 

29 grudnia 2022 r. w sprawie wyrażenia zgody na utworzenie Młodzieżowej Rady Miejskiej  

w Ciechanowcu i nadania jej statutu. 

Głosowano w sprawie: 

zmiany uchwały nr 379/XLVII/22 Rady Miejskiej w Ciechanowcu z dnia 29 grudnia 2022 r.  

w sprawie wyrażenia zgody na utworzenie Młodzieżowej Rady Miejskiej w Ciechanowcu  

i nadania jej statutu. 

Wyniki głosowania 
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ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Jan Krzysztof Binaś, Lucjan Budlewski, Aneta Joanna Czarnecka, Dorota Monika Deniziak-

Wodyńska, Sławomir Gawrysiak, Marek Karolewski, Agata Koc, Michał Łempicki, 

Małgorzata Niewiarowska, Sławomir Pietrzykowski, Piotr Prokopiak, Ewa Radziszewska, 

Albert Radziszewski, Andrzej Tkaczuk, Małgorzata Żywicka. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Jan Krzysztof Binaś stwierdził, że uchwała została podjęta 

jednogłośnie. 

 

Uchwała Nr 171/XXIV/26 w sprawie zmiany uchwały nr 379/XLVII/22 Rady Miejskiej  

w Ciechanowcu z dnia 29 grudnia 2022 r. w sprawie wyrażenia zgody na utworzenie 

Młodzieżowej Rady Miejskiej w Ciechanowcu i nadania jej statutu stanowi załącznik nr 15 do 

protokołu. 

 

Ad pkt 9 ppkt 4 

Przewodniczący Rady Miejskiej Jan Krzysztof Binaś otworzył punkt: Rozpatrzenie 

projektu i podjęcie uchwały w sprawie powołania Lokalnego Ośrodka Wiedzy i Edukacji 

w Gminie Ciechanowiec.  

Zastępca Burmistrza Magdalena Kondraciuk poinformowała, że Lokalny Ośrodek Wiedzy 

i Edukacji to podmiot, który powstanie w budynku Szkoły Podstawowej im. Mikołaja 

Kopernika w Ciechanowcu przy ul. Sosnowej. Przypomniała, że Burmistrz na poprzednich 

sesjach wspominał o remoncie trwającym w tym obiekcie. Z uwagi na zakończenie prac 

remontowych powstały odpowiednie warunki lokalowe do utworzenia wspomnianego punktu. 

W związku z powyższym ośrodek rozpocznie funkcjonowanie od 1 czerwca, a przedłożona 

uchwała ma na celu formalne umożliwienie jego działania. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej zapytał, czy są pytania do projektu uchwały.  

Pytań nie zgłoszono. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Jan Krzysztof Binaś poprosił Przewodniczących Komisji  

o przedstawienie opinii wypracowanych do przedłożonego projektu uchwały. 

 

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Piotr Prokopiak poinformował, że Komisja 

jednogłośnie, pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie powołania Lokalnego 

Ośrodka Wiedzy i Edukacji w Gminie Ciechanowiec.  

Przewodniczący Komisji Budżetu, Rolnictwa i Rozwoju Gospodarczego Michał Łempicki 

poinformował, że Komisja  jednogłośnie, pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie 

powołania Lokalnego Ośrodka Wiedzy i Edukacji w Gminie Ciechanowiec.  
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Przewodniczący Komisji Oświaty, Kultury, Spraw Społecznych i Sportu Sławomir 

Pietrzykowski poinformował, że Komisja jednogłośnie, pozytywnie zaopiniowała projekt 

uchwały w sprawie powołania Lokalnego Ośrodka Wiedzy i Edukacji w Gminie Ciechanowiec. 

Głosowano w sprawie: 

powołania Lokalnego Ośrodka Wiedzy i Edukacji w Gminie Ciechanowiec.  

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Jan Krzysztof Binaś, Lucjan Budlewski, Aneta Joanna Czarnecka, Dorota Monika Deniziak-

Wodyńska, Sławomir Gawrysiak, Marek Karolewski, Agata Koc, Michał Łempicki, 

Małgorzata Niewiarowska, Sławomir Pietrzykowski, Piotr Prokopiak, Ewa Radziszewska, 

Albert Radziszewski, Andrzej Tkaczuk, Małgorzata Żywicka. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Jan Krzysztof Binaś stwierdził, że uchwała została podjęta 

jednogłośnie. 

 

Uchwała Nr 172/XXIV/26 w sprawie powołania Lokalnego Ośrodka Wiedzy i Edukacji  

w Gminie Ciechanowiec stanowi załącznik nr 16 do protokołu. 

 

O godzinie 1024 do spotkania dołączyła pani Dorota Łapiak – Dyrektor Muzeum Rolnictwa  

w Ciechanowcu oraz Przewodnicząca Rady Powiatu Wysokomazowieckiego, którą oficjalnie 

przywitał Przewodniczący Rady Miejskiej. 

 

Ad pkt 10 

Przewodniczący Rady Miejskiej Jan Krzysztof Binaś otworzył punkt: Zbiorcza 

informacja o petycjach rozpatrzonych w roku poprzednim. 

 

Przewodnicząca Komisji Skarg, wniosków i petycji Małgorzata Niewiarowska 

przedstawiła informację. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej zapytał, czy są pytania do informacji.  

Pytań nie zgłoszono. 

Zbiorcza informacja o petycjach rozpatrzonych w roku poprzednim stanowi załącznik nr 17 

do protokołu.  

 

Ad pkt 11 

Przewodniczący Rady Miejskiej Jan Krzysztof Binaś otworzył punkt: Informacja  

o działalności Klubów Seniora na terenie Gminy Ciechanowiec za 2025 rok. 
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Dyrektor Ośrodka Pomocy Społecznej w Ciechanowcu Marzena Kryńska poinformowała, 

że kluby seniora funkcjonują jako ośrodki wsparcia w strukturach Ośrodka Pomocy Społecznej. 

Wyjaśniła, że pierwszy klub powstał w 2021 roku w Ciechanowcu i mieści się w budynku hali 

sportowej przy szkole podstawowej. Obecnie na terenie gminy Ciechanowiec funkcjonują 

cztery takie placówki: w Ciechanowcu, Wojtkowicach Starych, Czajach oraz Malcu. Wszystkie 

pomieszczenia klubowe zostały wyremontowane oraz zaopatrzone w niezbędne wyposażenie  

i przedmioty do prowadzenia zajęć. Uczestnictwo w klubach jest dobrowolne i całkowicie 

bezpłatne, a oferta skierowana jest do osób powyżej 60. roku życia, które są nieaktywne 

zawodowo. 

Dyrektor wskazała, że w 2025 roku seniorzy ze wszystkich placówek mieli możliwość 

korzystania z bogatej oferty aktywności. Wśród realizowanych zajęć, warsztatów i spotkań 

wymieniła: 

⎯ Zajęcia o tematyce zdrowotnej z lekarzem oraz pogadanki o zdrowym stylu życia, 

⎯ Zajęcia z dietetykiem, kulinarne oraz wspólne pieczenie ciast, 

⎯ Zajęcia muzyczne, komputerowe, manualne, kosmetyczne oraz treningi pamięci, 

⎯ Zajęcia gimnastyczne oraz spacery po okolicy, 

⎯ Organizację kina plenerowego i ognisk integracyjnych, 

⎯ Czytanie książek dzieciom w przedszkolu, 

⎯ Wycieczki rowerowe oraz wyjazdy na basen. 

 

Ponadto seniorzy uczestniczyli w wycieczkach turystycznych i wyjazdach kulturalnych do 

Kodnia, Kostomłotów, Kazimierza Dolnego, Kozłówki, do teatru w Warszawie, do kina oraz 

do Łomży na koncert kolęd. Brały również udział w licznych imprezach okolicznościowych  

i wydarzeniach, takich jak: codzienne spotkania klubowe przy kawie i herbacie, koncert Chóru 

Seniora, Narodowe Czytanie, Podlaskie Święto Chleba, Jarmark Bożonarodzeniowy, kulig, 

Orszak Trzech Króli, Dzień Kobiet, Bal Seniora, andrzejki, wigilia oraz sylwester. 

Na dzień dzisiejszy w zajęciach uczestniczy ponad 100 osób, a liczba ta stale rośnie. Dyrektor 

Ośrodka Pomocy Społecznej podkreśliła, że utworzenie klubów seniora było w pełni zasadne, 

a wszelkie szczegóły dotyczące ich funkcjonowania zostały zawarte w części opisowej 

informacji. 

 

Informacja o działalności Klubów Seniora na terenie Gminy Ciechanowiec za 2025 rok stanowi 

załącznik nr 18 do protokołu. 

 

Ad pkt 12 

Przewodniczący Rady Miejskiej Jan Krzysztof Binaś otworzył punkt: Przygotowanie 

terenów rekreacyjnych do sezonu letniego w 2026 roku. 

 

Dyrektor Ciechanowieckiego Ośrodka Kultury i Sportu Sylwia Kuczuk-Szymańska 

przedstawiła informację na temat działań związanych z przygotowaniem obiektów 

rekreacyjnych i sportowych do sezonu letniego 2026 roku. Wypożyczalnia sprzętu wodnego od 

czerwca będzie funkcjonowała regularnie od wtorku do niedzieli, a w tym momencie 

wypożyczenie jest możliwe po wcześniejszym kontakcie telefonicznym. Do dyspozycji 

mieszkańców i turystów pozostają również rowery turystyczne dostępne od majówki przy 

punkcie informacji turystycznej. Otwarcie kąpieliska wyspa planowane jest na 1 lipca 2026.  

W ramach przygotowań wykonano już szereg prac porządkowych, modernizacyjnych  

i pielęgnacyjnych. Poszerzono miejską plażę, oczyszczono brzegi wejścia do wody, 
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wyrównano teren oraz uzupełniono świeży piasek. Dosiano trawę na terenach zielonych, 

odnowiono leżaki oraz plac zabaw, a także elementy małej infrastruktury rekreacyjnej. 

Zamontowano również sezonowe wyposażenie wyspy, m.in. hamaki, bocianie gniazda.  

W okresie wiosennym odtworzono zieloną architekturę, czyli tunele oraz zielone altany, które 

w okresie zimowym zostały zniszczone przez bobry. Została wykonana również nowa altana 

zielona. Teren wyspy jest regularnie koszony, sprzątany i przygotowywany do bezpiecznego 

korzystania przez mieszkańców i turystów. W tym momencie trwają działania związane  

z zapewnieniem obsługi ratowniczej oraz monitoringiem jakości wody podczas sezonu 

kąpielowego. Na chwilę obecną planujemy otwarcie kąpieliska 1 lipca. Kąpielisko będzie 

czynne w weekendy, jak w latach poprzednich. Na terenie ścieżki bioróżnorodności 

prowadzone są bieżące prace porządkowe i pielęgnacyjne. Aktualnie trwa impregnacja kładki 

oraz wieży widokowej, dodatkowo drewnianych elementów edukacyjnych. W pobliżu ścieżki, 

na terenie dawnego ośrodka wypoczynkowego rozebrano budynki dawnej kotłowni  

i sanitariatów, a teren ten zostanie przeznaczony pod parking. Stadion miejski pozostaje 

dostępny dla użytkowników przez cały tydzień, po wcześniejszej rezerwacji. Obiekt jest 

regularnie utrzymywany i pielęgnowany. Naprawy są na stałe wykonywane.  

 

Przygotowanie terenów rekreacyjnych do sezonu letniego w 2026 roku stanowi załącznik nr 

19 do protokołu. 

 

Ad pkt 13 

Przewodniczący Rady Miejskiej Jan Krzysztof Binaś otworzył punkt: Odpowiedzi na 

interpelacje i zapytania radnych. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej poinformował, że interpelacje nie wpłynęły. 

 

Ad pkt 14 

Przewodniczący Rady Miejskiej Jan Krzysztof Binaś otworzył punkt: Sprawy różne  

i wnioski. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Jan Krzysztof Binaś zapytał, czy ktoś chciałby zabrać głos. 

 

Dyrektor Muzeum Rolnictwa Pani Dorota Łapiak zwróciła się do Rady Miejskiej oraz 

Burmistrza z wnioskiem o nadanie Panu Romanowi Murawskiemu tytułu Honorowego 

Obywatela Ciechanowca. Wskazała, że kandydat to rodowity mieszkaniec Ciechanowca, 

wybitny mistrz rzemiosł artystycznych, konstruktor oraz społecznik szczególnie zasłużony dla 

rozwoju i promocji miasta oraz gminy. Podkreśliła jego wieloletni, bezinteresowny wkład  

w zachowanie lokalnego dziedzictwa kulturowego oraz współpracę z Muzeum Rolnictwa. 

Podsumowaniem jego dorobku życiowego była niedawna wystawa w muzeum, podczas której 

narodziła się ta inicjatywa. Z uwagi na brak formalnych uprawnień jako dyrektor do 

bezpośredniego składania wniosku uchwałodawczego, Dorota Łapiak przekazała 

dokumentację na ręce Zastępcy Burmistrza  Ciechanowca z prośbą, aby Burmistrz wystąpił  

z oficjalnym wnioskiem do Rady Miejskiej. 
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Przewodniczący Jan Krzysztof Binaś zapewnił, że Burmistrz oraz Rada Miejska wnikliwie  

i ze szczególną uwagą przeanalizują złożony wniosek. Wyraził przy tym osobistą opinię,  

że zostanie on rozpatrzony pozytywnie. 

 

W imieniu wszystkich sołtysów oraz przewodniczących komitetów osiedlowych głos zabrał 

Adam Godlewski, składając najserdeczniejsze życzenia zdrowia, pomyślności oraz sukcesów 

zawodowych i osobistych Pani Burmistrz z okazji zbliżających się imienin. 

 

Po wystąpieniu zebrani uczestnicy sesji odśpiewali tradycyjne „Sto lat”. 

 

Zastępca Burmistrza podziękowała zebranym za pamięć oraz złożone życzenia imieninowe, 

zapraszając jednocześnie wszystkich uczestników na spotkanie przy kawie po zakończeniu 

obrad. Wskazała, że przypadające na kolejny dzień imieniny łączą się w tym tygodniu z dwiema 

innymi ważnymi dla niej okazjami – Dniem Samorządowca oraz otrzymanym medalem, co 

czyni ten czas dla niej szczególnie wyjątkowym. 

 

Radna Aneta Joanna Czarnecka poparła wniosek o nadanie Honorowego Obywatelstwa 

Ciechanowca Panu Romanowi Murawskiemu, uznając go za w pełni zasadny. Wskazała na 

osobistą znajomość z kandydatem i określiła go jako postać nietuzinkową, która w sposób 

szczególny zasługuje na to najwyższe samorządowe wyróżnienie. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Jan Krzysztof Binaś wyraził przekonanie, że większość 

radnych podziela opinię przedmówców i z pewnością poprze przedmiotowy wniosek. 

Radna Agata Koc skierowała pytanie do Dyrektor Muzeum Rolnictwa, czy wystawa 

poświęcona pracom Pana Romana Murawskiego jest jeszcze dostępna dla zwiedzających. 

Dyrektor Muzeum Dorota Łapiak poinformowała, że wystawa została już zakończona. 

Przewodniczący Rady Miejskiej dodał, że miał okazję osobiście uczestniczyć w tym 

wydarzeniu i ocenił wystawę jako wyjątkowo udaną i piękną. 

Wobec wyczerpania porządku dziennego oraz braku dalszych pytań i wniosków, 

Przewodniczący Rady Miejskiej Jan Krzysztof Binaś zamknął obrady XXIV Sesji Rady 

Miejskiej w Ciechanowcu. 

 

 

    Protokołowała      Przewodniczący Rady Miejskiej 

 

Martyna Tenderenda                                                                   Jan Krzysztof Binaś  

 


